



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN
Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020
Axa Prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei

Obiectivul specific 4.15 Reducerea numărului persoanelor vârstnice și a celor cu dizabilități plasate în instituții rezidențiale, prin furnizarea de servicii sociale și medicale la nivelul comunității, inclusiv servicii pe termen lung

Apel de proiecte: POCU/462/4/15

Beneficiar: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Bacău

Titlu proiectului: „Incluziune socială prin servicii sociale în comunitate”

Cod MySMIS 130549

Contract de finanțare nr. 3986/06.04.2020

Anexă la referatul nr. 2616/44870/13.04.2022

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA **pentru concursul privind ocuparea postului de terapeut ocupațional**

TEMATICA

1. Rolul terapeutul ocupațional in furnizarea serviciilor de specialitate in cadrul centrelor de zi.

BIBLIOGRAFIA

1. Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, cu modificările și completările ulterioare
2. Ordinul emis de Ministerul Muncii și Justiției Sociale nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități, *Anexa 2 - Standarde specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale cu cazare de tip Locuință Protejată pentru persoane adulte cu dizabilități*
3. Ordinul emis de Ministerul Muncii și Justiției Sociale nr. 82/2019 privind aprobarea standardelor specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale destinate persoanelor adulte cu dizabilități, *Anexa 6 - Standarde specifice minime de calitate obligatorii pentru serviciile sociale organizate ca Centre de Zi pentru persoane adulte cu dizabilități și Centre de Servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu pentru persoane adulte cu dizabilități*
4. Planul de restructurare al Centrului de Recuperare și Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Comănești disponibil, accesând link-ul: <https://www.dgaspcbacau.ro/wp-content/uploads/2020/08/Plan-Restructurare-CRRPH-Comanestii.pdf>

Asistent Manager,
Ramona Tamas

